

U ŽUPI NA PUNTAMICI ZAVRŠIO ZARUČNIČKI TEČAJ ZA BUDUĆE MLADENCE

Male sitnice od velike važnosti

Nemojte prekinuti nit s Bogom, koji vodi vaš život, jer on je htio da budete sretni, poručio je don Mario Sikirić

ZADAR - U petak je u pastoralnom centru župe Bezgrešnog začeća BDM u Zadru na Puntamici završio je zaručnički tečaj na kojem je govorio don Mario Sikirić, župnik Pakošтана i Draga. Don Mario je održao predavanje na temu duhovnosti bračnoga života. Na susretu je sudjelelovalo 69 zaručničkih parova, a tečaj se odvijao 3. i 4. te 10. i 11. veljače.

Parovima se obratio i don Emil Bilaver, pročelnik obiteljskog pastoralna u Zadarskoj nadbiskupiji uputivši riječi ohrabrenja na njihovom putu prema zajedničkom životu u braku u Godini obitelji kada se hodočasti u Vranu. To je priprema za dolazak pape Benedikta XVI. u Hrvatsku i Nacionalni susret obitelji. Zaručničkim parovima je podijeljena knjižica Ante Mateljana "Kršćanska ženidba" sa smjernicama i savjetima kako živjeti u braku.

Ženidba se definira kao ulazak u intimno ljudsko zajedništvo po čemu postaje "začetak najdubljeg zajedništva postojanja osoba, koje su u vjeri, nadi i ljubavi usmjerene Bogu." Sakrament ženidbe je u knjizi Ante Mateljana, "od Boga dan put spasenja, koji supružnike vodi do punine vječne ljubavi i zajedništva u samome Bogu." Sakramentalna ženidba uključuje poziv na naviještanje ljubavi, koja treba biti darivanje i samodarivanje.

Don Mario Sikirić je započeo svoje predavanje čitanjem odlomka iz Evanđelja o ženidbi. Predavač je posebno



Tečaj je slušalo 69 zaručničkih parova

istaknuo Kristove riječi: "Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja." Izdvojio je ljepotu zajedničkog života u braku.

- Duboko smo uvjereni da Bog vodi naš život od rođenja do smrti, drži svoje ruke nad nama, vodi nas i brine se te upravlja našim životom. Jedan od trenutaka koji je za vas koji ulazite u brak jako bitan je trenutak kad nalazite životnog partnera, muža ili ženu. To je duboko vjerujemo, volja Božja. Bog želi da vas dvoje budete zajedno, jer je vidio da ste vas dvoje u zajedništvu, sretni i zadovoljni. Kad ste zajedno imate osjećaj i sigurnost da vas Bog poziva na brak, rekao je predavač dajući zatim odgovor na pitanje: "Zašto postoji brak".

- Vaša osobna sreća je u tome kad ste zajedno. To je najhitnije za Boga, znači da u vama treba postojati sigurnost da je to upravo ono što ste tražili, upravo onaj mladić ili djevojka. Vjerujete da vam je

tog čovjeka ili tu ženu dao Bog, poručio je don Mario zaručničkim parovima.

Predavač je pojasnio tri pitanja koja se postavljaju zaručnicima prigodom primanja sakramenta ženidbe uz zadaće koje u braku proizlaze iz njih, kao što su međusobna ljubav i poštovanje tijekom cijelog života te spremnost da se s ljubavlju od Boga primaju djeca i odgajaju po zakonu Krista i njegove Crkve. Sudionici su upoznati s temeljima braka i obitelji, vjernosti i ljubavi koja se treba svakodnevno potvrđivati i njegovati riječima i djelima.

- U braku su od velike važnosti male sitnice, koje ga izgrađuju. Na njih trebate obratiti pažnju, jer one su temelj čvrstoće braka, istaknuo je predavač uputivši na potrebu otvorenosti volji Božjoj od početka braka i kroz zajednički život.

"Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi svetu misu", naveo je predavač

potaknuvši na redovitu molitvu i sakramentalni život u braku i obiteljskom poslanju.

- Nemojte prekinuti nit s Bogom, koji vodi vaš život, jer on je htio da budete sretni, zaključio je don Mario Sikirić.

Prvog dana zaručničkog tečaja u četvrtak 3. veljače, predavanja su održali vjeroučiteljica Helena Čakarun i don Emil Bilaver. Tijekom tečaja o braku s pravnog gledišta govorio je don Zdenko Milić. Bračni par Davor i Marijana Ukalović iznijeli su svoje iskustvo obiteljskog života. Predavanje je održao i Mladen Klanac iz Obiteljskog savjetništva.

Marija ČURKO